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K k
n Ota Uw reactie op een RvW-verzoek (lid Kostic) over DZ’,:'_‘;‘E\(,,46757121
berichtgeving over het middel dinoterb

Kopie aan

Bijlage(n)

Parafenroute

Mede namens / met akkoord van de minister van IenW

Aanleiding

De media heeft bericht over een ingediend handhavingsverzoek van de stichting
Mobilisation for the Environment (MOB) over gevonden resten van de werkzame
stof dinoterb in Noord Holland. Naar aanleiding daarvan heeft het lid Kostic een
verzoek ingediend in een ordedebat/regeling van werkzaamheden van de Tweede
Kamer (d.d. 12 maart 2024) voor een reactie van de ministers van LNV en IenW
over deze berichtgeving. Tevens is een dertigleden debat aangevraagd.

In bijgaande Kamerbrief voldoet u, mede namens de minister van IenW, aan dat
verzoek.

Geadviseerd besluit
U kunt kennis nemen van de nota en bijgevoegde brief ondertekenen.

Kernpunten

e Dinoterb is een werkzame stof die werd gebruik als basis voor herbiciden
(gewasbeschermingsmiddel tegen onkruiden). De stof is sinds 1998 niet meer
toegelaten. In 2022 zijn normoverschrijdende gehalten van deze stof
aangetroffen in oppervlaktewater, met name in Noord Holland.

e Het is onbekend wat deze normoverschrijdingen heeft veroorzaakt. MOB
vermoedt dat er sprake is van illegaal gebruik en heeft een
handhavingsverzoek ingediend bij het Hoogheemraadschap Hollands
Noorderkwartier en de NVWA. Beide organisaties onderzoeken het
handhavingsverzoek. U bent in afwachting van de beoordeling en het besluit
van deze organisaties op het handhavingsverzoek.
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c s i s i Kenmerk
Naar aanleiding van eerdere overschrijdingen van waterkwaliteitsnormen met DGA-PAV / documentId

dinoterb heeft de NVWA inspecties verricht en (gewas/grond) monsters
geanalyseerd naar mogelijk illegaal gebruik van middelen op basis van
dinoterb. Daarbij is de stof niet aangetroffen. De Kamerbrief beschijft deze
inspecties en concludeert op basis daarvan dat adequaat is gereageerd op
eerder gevonden normoverschrijdingen.
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